
 

 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ ΕΦΕΡΕ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Η ΔΑΣ ΟΤΑ χαιρετίζει τις 6 «νέες» συναδέλφισσες 

του Βοήθεια στο  Σπίτι. Οι συναδέλφισσες που 

όλοι τις γνωρίζουμε μιας και δουλεύουν στο Δήμο για διάστημα άνω των 12 χρόνων 

(συμβασιούχες), που όλοι έχουμε αισθανθεί την τεράστια αδικία που έχουν 

υποστεί, μετά από πολυετής αγώνες, κινητοποιήσεις, συζητήσεις, άγχος και πολύ 

προσπάθεια κατάφεραν το αυτονόητο. Να έχουν Μόνιμη και Σταθερή Δουλειά με 

ίσα μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 

Στα 12 και πλέον χρόνια τα έβαλαν με όλα και με όλους. Ήρθαν σε κόντρα με την 

πολιτική των κυβερνήσεων και των δημοτικών αρχών που προσπαθούσαν να τις 

κοροϊδέψουν, να τις χειραγωγήσουν, να τους πουν ότι όλα είναι προδιαγεγραμμένα 

και ότι τίποτα δεν αλλάζει.  

Ήρθαν σε σύγκρουση με τις δυνάμεις του εργοδοτικού κυβερνητικού 

συνδικαλισμού που όλα τα προηγούμενα χρόνια τις είχανε ξεχασμένες όπως 

ξεχασμένους είχαν και τους χιλιάδες συναδέλφους μας με ελαστικές μορφές, αλλά 

τις θυμήθηκαν τις τελευταίες ώρες πριν τη μονιμοποίηση τους. Ήταν αυτές οι 

δυνάμεις που συντάχθηκαν και συντάσσονται με την πολιτική των κυβερνήσεων και 

των δημάρχων.   

Απέναντι σε όλους αυτούς οι συναδέλφισσες δεν μάσησαν, δεν τσίμπησαν, 

παραμέρισαν την απογοήτευση και τον εφησυχασμό  και με το σωματείο τους το 

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ τα κατάφεραν και κέρδισαν.  

Ο αγώνας αυτών των κοριτσιών αποτελεί φάρο και ελπίδα ότι κανένας δεν 

πρέπει να τα παρατάει στη ζωή του, ότι χαμένος αγώνας δεν υπάρχει. Χαμένος 

αγώνας είναι ο αγώνας που δεν δίνεται. Και αυτές οι κοπέλες – συναδέλφισσες 

το απέδειξαν και με το παραπάνω και δεν χρωστάνε τίποτα σε κανέναν δήμαρχο 

και σε καμιά κυβέρνηση.   

Ο αγώνας τους βέβαια δεν σταματάει εδώ. Είναι σίγουρο ότι και το επόμενο 

διάστημα θα ξαναβρεθούν στους δρόμους διεκδικώντας καλύτερους όρους 

δουλειάς, καλύτερους μισθούς κ.λ.π. 

Η ΔΑΣ ΟΤΑ Αμαρουσίου εύχεται ότι καλύτερο στις ζωές τους και στις ζωές των 

οικογενειών τους.   
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